



HPD RUNOLIST

**Vas poziva na planinarski izlet:
NP PLITVIČKA JEZERA - Medvjedak - 19.01.2020.**



Izlet će se održati u nedjelju **19. Siječnja 2020.** Polazak je u **05.15 sati** (okupljanje je u 05.00 sati) s parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta. Putem ćemo stati na kavu. Povratak u Zagreb planiran je oko **20.00 sati**.

Prijevoz je organiziran autobusom po cijeni od **90 kuna** (cijena na bazi 30 prijavljenih). Cijena ulaznica u nacionalni park Plitvička Jezera za grupe po osobi je **75 kuna**. Ovisno o broju prijavljenih, moguća je manja korekcija u cijeni.

Prijave se zaprimaju prilikom sastanka Društva srijedom od 19.00 sati u prostorijama društva u Zagrebu, Ribnjak 2, ili putem telefona i e-maila glavnog vodiča i kontakt osoba, od kojih možete dobiti i sve informacije o ovom izletu. **Krajnji rok za prijavu je srijeda 15.01.2020. godine.**

Prilikom prijave navesti: ime prezime, kontakt broj mobitela.

Prijava je važeća po uplati ukupne planirane cijene izleta do krajnjeg roka.

Cijena izleta: 165 kn (90 kn prijevoz autobusom, 75 kn ulaznica za Nacionalni park).

Glavni vodič izleta: Zoran Šunjić (099/345 96 47); zoondesign@gmail.com

Kontakt osobe za prijavu osim glavnog vodiča:

- **Mario Zaradić** (091 365-4147); marioz2464@gmail.com
- **Goran Žorić** (095 895 0121); goran.zoric.zg@gmail.com

Broj pomoćnih vodiča biti će određen sukladno broju prijavljenih sudionika izleta.

Vrijeme potrebno za obilazak (vrijeme provedeno u kretanju) je oko **5.00 sati**. Dužina planinarskog dijela staze je oko **11 km** a sa obilaskom donjih jezera ukupno **14 km** uz vožnju brodom po jezeru Kozjak u dužini 3 km. Visinska razlika 650 m.

Težina izleta:

K1 - lagano / K2 - otežano (u slučaju snijegom i ledom pokrivene podloge)

T1 - ne zahtjevno / T2 - manje zahtjevno (u slučaju snijegom i ledom pokrivene podloge - korištenje dereza)

Plan izleta:

05:15 - polazak iz Zagreba do polazišne točke izleta traje cca 3,0 sata (autoputem do Karlovca gdje silazimo s autoputa i nastavljamo državnom cestom D1 kroz Slunj do Ulaza 1 u NP Plitvička jezera). Pauzu za kavu i wc obaviti ćemo na autoputu prema Karlovcu.

08:15 - dolazak na Ulaz 1 u NP Plitvička jezera.

08:30 - polazak i početak uspona prema vrhu Turčić.

09:30 - dolazak na vrh Turčić, pauza 15 min.

10:45 - dolazak na vrh Tupi Medvjeđak, pauza 15 min.

11:45 - dolazak na vrh Oštri Medvjeđak, odmor 30 min.

13:30 - silazak na Ulaz 2 u NP Plitvička jezera, krećemo u obilazak jezera – silazak i ukrcaj na brod te plovidba jezerom Kozjak u trajanju cca 30 min. Po iskrcanju sa broda slijedi pješačenje i obilazak Donjih jezera u trajanju od maksimalno 2,0 sata. U slučaju zimskih uvjeta i zaleđenosti jezera Kozjak na Donja jezera idemo pješke. U slučaju otežanih meteoroloških uvjeta te mogućnosti većih količina snijega i leda na trasi svi sudionici izleta obilaze jezera na osobnu odgovornost!

16:00 - okupljanje kod Ulaza 1 u NP Plitvička jezera, ukrcaj u Bus i pokret.

20:00 - povratak za Zagreb.

Plitvička jezera najstariji su i najveći nacionalni park u Hrvatskoj. Jezerski sustav čini 16 imenovanih i nekoliko manjih, kaskadno poredanih jezera. Zbog geološke podloge i karakterističnih hidrogeoloških uvjeta dijele se na Gornja i Donja jezera.

Medvjeđak je šumovita gorska kosa koja se pruža kao sjeverozapadni nastavak Ličke Plješevice u dužini od 8 km. Sa sredine njezina hrpta dižu se dva stjenovita vrha Oštri Medvjeđak (884 mnnv) i Tupi Medvjeđak (868 mnnv) te jedan niži na sjeverozapadnoj strani, Turčić (801 mnnv). Po prirodnim svojstvima Medvjeđak je u svemu nalik Ličkoj Plješevici jedino znatno zaostaje visinom. S Oštrog Medvjeđaka pruža se pogled na okolna Plitvička jezera, područje između Male Kapele i Ličke Plješevice.

Turističke staze na Medvjeđak sagrađene su još u 19. stoljeću, a današnje markacije u većem dijelu prate te stare putove. Prva je 1894. godine bila sagrađena staza na vrh Tupi Medvjeđak, a 1900. je Kraljevski šumarski erar uredio šumski put od tadašnjeg hotela na vrh Oštrog Medvjeđaka. Taj je put nazvan Blankin put, po ženi nadvojvode Leopolda Salvatora iz dinastije Habsburg-Lothringen. Današnja poučna staza Medvjeđak opremljena je informativnim panoima koji upoznaju posjetitelje parka sa njegovim šumskim ekosustavom i ostalim prirodnim znamenitostima.

Potrebna oprema: planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica, gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskoj prognozi, presvlaka, voda (minimalno 2l), hrana iz ruksaka, lampa, mobitel.

Napomena: Tijekom izleta sudionik izleta treba:

Skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara. Postupati prema uputama glavnog vodiča.

Ponašati se u skladu s načelima planinarske etike. Čuvati ugled planinarske udruge.

Poštivati i ponašati se u skladu s pravilima koje nalaže Nacionalni Park.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu HPS-a, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu. Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta prema uvjetima na terenu. Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta izlet se može otkazati, te je organizator dužan obavijestiti sve sudionike izleta. Zbog pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu, vodiči imaju pravo promijeniti dogovorenu rutu kretanja, krajnje odredište ili prekinuti izlet. Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu svih sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič može takvoj osobi uskratiti sudjelovanje na izletu. Tijekom izleta sudionik je odgovoran glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.

Vedro!